11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 12:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 15:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183736/answer/183737




BaM Bce IpaBUIIbHO OTBETHUJIU: NEUCTBUTEIIBLHO, IIPEIapaToB, KOTOPhle YOMBAIOT BUPYC IAMMUIIIOMEL He
cyuiecTByeT. Kak mpaBuio, 3TOT BUPYC CAMOIIPOU3BOJIbHO TOTH0AeT B OpraHu3Me.

Mornonoro 4eyoBeKa OTIIPaBbTe K BEHEPOJIOTY.



